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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII (16)

Dotyczy: postepowania przetargowego na dostawg sprzgtu medycznego j. u.
PN Nr 05/DZP/2016 ponizej 209.000 euro

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamowiei Publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania
nadestane przez uczestnikéw postgpowania przetargowego:

Pytanie 1 ‘ .

PAKIET nr 3 - Pojemniki na Histpaty “

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania pojemnik do transportu badan histopatologicznych ze szczelna

zakretka poj. 15 mi wykonany z trwalego!

i odpornego na odczynniki chemiczne w tym formaling materiatu: Polipropylen (PP). Polipropylen jest

péiprzezroczysty (mleczny) co pozwala na wglad w utrwalony w pojemniku material biologiczny. w7
) OdpowiedZ

Pytanie 1

PAKIET nr 3 - Pojemniki na Histpaty

Zamawiajacy wymaga zgodnie z zapisami SIWZ.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania w pozycji nr 2 pojemnik do transportu badan histopatologicznych ze
szczelng zakretka bez wewnetrznej naktadki zamykanej na weisk o pojemnosci nominalnej 50 ml i catkowite} 80
mi?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga zgodnie z zapisami SIWZ,

Pytanie 1

PAKIET nr 3 - Pojemniki na Histpaty

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania w pozycji nr 3 pojemnik do transportu badan histopatologicznych ze
szczelna zakretkg bez wewnetrzne] nakladki zamykanej na weisk o wskazanej przez Zamawiajacego
pojemnosci?

Odpowiedz

Zamawiajagcy wymaga zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 1

PAKIET nr 3 - Pojemniki na Histpaty

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania w pozycji 4, 5, 6 pojemniki do transportu badan histopatologicznych
ze szczelna pokrywa zamykang na weisk bez wewngtrznej naktadki o wskazanych przez Zamawiajacego
pojemnosciach ?

Odpowied#

Zamawiajacy wymaga zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 1

PAKIET nr 3 - Pojemniki na Histpaty

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania w pozycji 6 pojemniki do transportu badan histopatologicznych
podwojne zabezpieczenie o pojemnodci 2000 ml gdzie @ wew. wynosi 90 mm ?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wymaga zgodnie z zapisami SIWZ,
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